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datum: Januar 2026. 

mjesto: Podgorica 

PROJEKTNI ZADATAK 

Uz Idejno rješenje: 

Uvod: 

Planirana je izgradnja stambenog objekta na dijelu UP 77 blok B, koju čine kat. parcele 

9469/1, 9470, 9471/2 KO Golubovci u zahvatu Izmjene i dopune DUP-a Mahala - Opština Zeta 

Cilj i svrha izrade tehničke dokumentacije: 

       Svrha izrade tehničke dokumentacije je dobijanje saglasnosti na Idejno rješenje a u kasnijoj 

fazi prijave gradnje i dokumentacije neophodne za izgradnju stambenog objekta. Objekat 

projektovati u skladu sa Urbanističko tehničkim uslovima izdatim od Sekretarijata za uređenje 

prostora, zaštitu životne sredine i saobraćaj Opštine Zeta, broj UPUV 71-332/25-195/5 od 

25.09.2025. godine koji su sastavni dio projektnog zadatka kao i važećim zakonima vezanim za 

ovu oblast. 

Predmet tehničke dokumentacije: 

     Predmet izrade tehničke dokumentacije je stambeni objekat spratnosti P na dijelu UP 77 blok 

B, koju čine kat. parcele 9469/1, 9470, 9471/2 KO Golubovci u zahvatu Izmjene i dopune DUP-a 

Mahala - Opština Zeta. 

Osnove za projektovanje sa podacima o zahtjevnim tehnološkim procesima: 

     Objekat koncipirati tako da odgovori potrebama stanovanja, odnosno potrebama porodične 

stambene kuće. Objekat projektovati samostalan spratnosti P. Predvidjeti dnevni boravak sa 

trpezarijom, kuhinjom i ostavom, kao i ulazni hol sa toaletom, tri spavaće sobe, jednu roditeljsku 

i dvije dječije, kupatilo, garderober i tehničku prostoriju, kao i garažu za dva vozila. 

     Objekat projektovati kao skeletni armiranobetonski, zidovi zidani giter blokom, fasada 

kombinacija kompozitne fasade i kamenih ploča. 



        Podove u dnevnim boravcima i sobama predvidjeti od hrastovog parketa sa odgovarajućom 

parket lajsnom. U kuhinji i sanitarijama predvidjeti podove od keramičkih ploča na cementnoj 

košuljici.  

 Svi zidovi i plafoni se malterišu gips malterom mašinskim putem, gletuju i završno obrađuju 

disperzivnom bojom osim u prostorijama gdje je predviđeno oblaganje keramičkim pločicama. 

Stepeništa i ulazne djelove objekta  popločati, zidove završno obraditi malterom sa bojom prema 

detaljima iz projekta. Keramika se izvodi u sanitarnim prostorijama, kuhinjama i tehničkim 

prostorijama lijepljenjem na malterisani zid. 

 Spoljnu stolariju predvidjeti od aluminijuma sa termoprekidom plastificiranom u boji po 

RAL-u zastakljeni termopan staklom. Unutrašnju stolariju predvidjeti od medijapana bojenu po 

želji. Krilo vrata ima ispunu od kartonskog saća zbog zvučne izolacije, obloženu furniranim 

medijapanom. Ulazna vrata predvidjeti kao blind-sigurnosna. Garažna vrata su segmentna, 

aluminijska  sa folijom. Krov viševodni  sa olukom od plastificiranog lima. 

Gojko Martinović 
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TEHNIČKI OPIS 

PORODIČNI STAMBENI OBJEKAT 

Uz Idejno rješenje arhitekture 

 

Objekat: Porodični stambeni objekat 

Lokacija: Na dijelu UP 77 blok B, koju čine kat. parcele 9469/1, 9470, 9471/2 KO 

Golubovci u zahvatu Izmjene i dopune DUP-a Mahala - Opština Zeta 

Investitor: Gojko Martinović 

 

1. UVODNE NAPOMENE 

 

 Idejno rješenje je rađeno na osnovu dostavljenog geodetskog snimka sa katastarskim 

podacima, projektnog zadatka investitora i urbanističko-tehničkih uslova br. UPUV 71-332/25-

195/5 od 25.09.2025. godine izdatih od strane Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne 

sredine i saobraćaj, Opština Zeta. 

 

 Idejnim rješenjem je tretiran stambeni objekat. Projekat je rađen na dijelu UP 77 blok 

B, koju čine kat. parcele 9469/1, 9470, 9471/2 KO Golubovci u zahvatu Izmjene i dopune 

DUP-a Mahala - Opština Zeta. 

 

  Ukupna površina parcela 1268 m2. 

 

Parcelacija  

 

Lokaciju čine k.p. 9469/1 (površine 792 m2), k.p. 9470 (površine 324m2) i k.p. 9471/2 

(površine 152 m2) koje pripadaju UP 77 blok B. Ove katastarske parcele nastale su 

parcelacijom k.p. 9469, 9470 i 9471 i čine veći dio površine UP što znači da se gradi na dijelu 

UP 77 blok B. 

 

Postojeće stanje na urbanističkoj/katastarskoj parceli 

 

 Na datoj lokaciji postoji temelj porodične stambene zgrade površine 92,46 m2 upisan 

u list nepokretnosti, koji je predviđen za rušenje. Teren je pretežno ravan. 

 

2. ARHITEKTONSKO RJEŠENJE 

 

 Planirana namjena objekata  

 

Planirana namjena predmetne lokacije prema Izmjenama i dopunama DUP-a Mahala, KO 

Golubovci, Opština Zeta je - stanovanje male gustine.  

 

Arhitektonski program i funkcija objekta  

          

Parcela je pozicionirana u naseljenom mjestu do koje se dolazi lokalnim putem. Teren je 

pretežno ravan sa najvisočijom apsolutnom kotom terena 21.73m na sjeveru parcele, a 

najnižom kotom 21.20m na južnom dijelu. Kolski i pješački prilaz lokaciji je obezbijeđen sa 

sjeverne i sjerozapadne strane. Nulta kota prizemlja je 21.85m, a prilagođenost postojećem 

nagibu terena je obezbijeđena stepeništem u parteru. Glavni ulaz u objekat je predviđen sa 
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sjeverozapadne strane, gdje se prilazi stepeništem do ulaza u objekat. Glavni kolski prilaz je 

obezbijeđen sa saobraćajnice gdje je obezbijeđen ulaz u garažu kojoj se pristupa rampom.   

          Prilikom projektovanja ispoštovani su svi urbanističko-tehnički uslovi koji su dati od 

nadležnih organa:  

- građevinska i regulaciona linija 

- gabariti objekta 

- spratnost 

- sadržaj i funkcionalna podjela i dr. uslovi 

 

3. FUNKCIONALNO RJEŠENJE 

  

Objekat je projektovan na ravnom terenu sa neznatnim denivelacijma. Predmetna lokacija je 

trapeznog oblika sa izbočinom na jugoistoku, okružena k.p. br. 9472 i 9473 (jug), k.p. br. 9476 

i 9468 (istok) i k.p. br. 9465 i 9464 (sjever)  dok se na zapadu graniči sa lokalnom 

saobraćajnicom. Objekat je centralno pozicioniran na parceli, pristup objektu kako kolski tako 

i pješački obezbijeđen je sa sjeverozapadne i sjeverne strane. Objekat je koncipiran kao 

jednostavan oblika slova L. Sastoji se od prizemlja. Prizemlje čine četiri zone a to su: dnevna 

zona( dnevni boravak, trpezarija i kuhinja sa ostavom), noćna zona (spavaće sobe sa kupatilom 

i garderoberom) i tehnički dio (garaža i tehnička prostorija) dio za komunikaciju (ulazni hol, 

toalet).  
 

Mirujući saobraćaj na parceli 

 

 Na parceli se nalaze ukupno 2 parking mjesta u garaži.  

 

Osnovni urbanistički parametri 

 

Na osnovu UT uslova br. UPUV 71-332/25-195/5 od 25.09.2025. godine izdatih od strane 

Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i saobraćaj, Opština Zeta zadati su 

sledeći urbanistički parametri: 

 

Pregled ostvarenih parametara: 

 
UP 77 BRGP(m2) P pod 

objektom 

Indeks iz. Indeks z. Spratnost 

Zadati parametri  500 200 0.39 0.16 P+2 

Ostvareni parametri 199.59                         199.59 0.157 0.157 P 

 

 

Na tabeli su prikazani zadati i ostvareni parametri.  

 

Pregled BRUTO i NETO površina nadzemnih etaža objekata 

 

 NETO površine(m2) BRGP (m2) 

Prizemlje 166.10 199.59 

Ukupno 166.10 199.59 

 

 

Ukupan BRGP koji ulazi u obračun iznosi 199.59 m2. 
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Mirujući saobraćaj 

 

Broj parking mesta U garaži 2 

Ukupno 2 

 

4. OPIS GRAĐEVINSKIH, GRAĐEVINSKO-ZANATSKIH RADOVA I 

KONSTRUKCIJA 

 
Objekat je u konstruktivnom smislu riješen kao masivna konstrukcija sa armirano-betonskim 

platnima različitih dužina, kao i sistemom greda sa tavanicom d=18 cm kao međuspratnom 

konstrukcijom. Debljina obodnih zidova na nivou prizemlja predviđena je da bude d=20cm. AB 

grede na pozicijama svih spratova su ukupne visine 40cm i debljine 20cm. Sva opterećenja objekta 

prenose se na tlo preko armirano-betonskih temeljnih traka i temeljnih ploča sto je predstavljeno u 

projektu. Podrobniji opis konstrukcije biće dat u dijelu projekta "Konstrukcija". 

           

 Konstrukcija i materijalizacija objekata su planirane tako da: 

 

 odgovori na relevantne zakonske propise i standarde, posebno imajući u vidu rizik 

seizmičkog hazarda  

 odgovori na zahtjeve postavljene savremenim stanovanjem, 

 obezbijedi komforno korišćenje unutrašnjih i spoljašnjih prostora 

 omogući dugotrajnost objekata, ekonomsku isplativost eksploatacije objekata i 

jednostavno održavanje objekata i prostora oko njih, 

 omogući eksploataciju objekata u skladu sa principima energetske efikasnosti, 

 onemogući degradaciju okoline, dakle kako samog prostora oko objekata, tako i 

neizgrađenih prostora koji se nalaze oko objekata, 

 omogući vizuelno i funkcionalno uklapanje u nasleđeno ili planirano prirodno i stvoreno 

okruženje 

 

Betonski radovi 

 
Da bi betonski i armirano betonski radovi bili dobro izvedeni treba ispuniti sljedeće uslove: 

-   svi betonski i armirano betonski radovi moraju se izvesti u svemu prema važećim PTP i 

tehničkim uslovima za izvođenje radova od betona i armiranog betona. 

- svi elementi se moraju izvesti prema nacrtima, detaljima i statičkom proračunu, solidno i 

stručno. 

-  sve stubove, serklaže, noseće grede, nadvratnike, kao i sve druge betonske elemente postaviti 

u nerendisanoj dobro nakvašenoj oplati. 

-  ugrađivanje betona vršiti mašinskim putem pervibratom. 

 

Zidarski radovi 

 

U ovu vrstu radova spadaju sljedeći elementi: spoljni, parapetni, unutrašnji ,pregradni zidovi 

od ošupljene blok opeke. 

 

Spoljni zidovi 

 

Svi fasadni zidovi su od ošupljenog opekarskog bloka dimenzija 20/19/19 cm debljine d=20 

cm, preko kojih sa vanjske strane zida, se ugrađuje demit fasada sa debljinom izolacionog sloja 
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8cm. Kompletna fasadna površina treba biti presvučena završnim slojem ljepila i mrežice, i 

treba biti zaštićena bavalitom kao jedinstvena fasadna površina. Na pojedinim djelovima fasade 

u materijalizaciji se pojavljuje kamen kao i djelovi obloženi drvetim prefabrikatom. 

 

 

Unutrašnji zidovi 

 

Zidovi su debljine 20cm, od bloka. Unutrašnji zidovi se malterišu i boje, osim zidova kupatila, 

toaleta, tehničke prostorije i kuhinje koji se oblažu keramikom do visine definisane projektom. 

Završena obrada podova je parket ili keramika, u zavisnosti od namjene prostorije i potreba 

Investitora. Podovi terasa i hodnika se oblažu protiv kliznom keramikom. 

 

Obrada zidova 

 
Svi zidovi u stanu i drugim prostorijama moraju biti potpuno vertikalni i tako ravno 

obrađeni da odgovaraju malterisanim površinama molerskog gleta. Unutrašnji zidani zidovi 

prostorija, osim djelova zidova kuhinja, zidova kupatila su malterisani produžnim malterom 

d=l.5cm. Malterisanje raditi u dva sloja. Prije nanošenja završnog sloja posnom bojom sve 

omalterisane zidove gletovati. Pri izboru boje podnih i zidnih pločica u svim sanitarijama 

obavezno imati u vidu boju sanitarnih uređaja i sanitarne galanterije koja je data u fazi 

vodovoda. Pri izboru konsultovati projektanta. Zidovi u garaži se ne obrađuju u ovoj fazi, 

Plafoni tavanice se malterisu i gletuju u tonu po izboru projektanta. Tavanice u garaži se ne 

obraduju u ovoj fazi. 

 

Podovi 

 

Sve podove izvesti potpuno vodoravno, sa izuzetkom podova u kupatilima gdje se obezbjeđuje 

pad prema slivniku ili okapnici (0.5-1 %). U dnevnim i spavaćim sobama pod u završnoj obradi 

od parketa, a u svim ostalim prostorijama od keramike. Pod od parketa izvesti od modularnog 

hrastovog parketa I klase. Podloga mora biti potpuno ravna.  

 

Podovi od keramike 

 

Podovi u kupatilima, kuhinji, tehničkoj prostoriji izrađuju se od granitne keramike u 

cementnom malteru. Obavezno ugraditi pokrivne mesingane lajsne na svim prelazima i 

spojevima različitih vrsta podova, odnosno tamo gde nije predviđen prag. Uz zidove uraditi 

holker. Keramičke pločice se predvidaju u svim kupatilima i kuhinjama. Podne glazirane 

keramičke pločice 30/30cm (ili 45x25) postavljaju se u cementnom malteru d=4,5cm. Slojevi 

podloge iznad konstrukcije dati su u grafičkim prilozima. Spojnice obraditi malterom od 

bijelog cementa. Obavezno ugraditi pokrivne mesingane lajsne na svim prelazima i spojevima 

različitih vrsta podova, odnosno tamo gdje nije predviđen prag. Kod postavljanja poda u 

sanitarijama izvesti nagib prema slivniku 0.3%. Obimom prostorija, u kojima se ugrađuje 

podna keramika, a nije predviđena ugradnja keramike na zidovima tih prostorija, obavezno 

uraditi obodnu keramičku soklicu, više 10 cm, koja treba biti od iste keramike kao što je podna 

keramika. 

 

Gabariti objekta 

 

Spratnost objekta je P. Visina objekta je 6.40m.  
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Fasada objekta. Materijalizacija 

 

Na fasadi se prepliću elementi različite materijalizacije. Objektom dominira demit fasada u 

kombinaciji RAL 7016 (anthracite grey) i RAL 9003 (signal white). Zidovi su većinom 

obloženi demit fasadom, dok je garažni dio obložen pločama od lokalnog obrađenog kamena 

sa vidljivim i dubokim fugama. U dijelu objekta pojavljuje se prefabrikovani element u teksturi 

drveta. Krov j obložen glinenim crijepom u tamno sivoj boji. 

Izolacioni radovi 

 

Hidroizolacija se predviđa u svim ukopanim djelovima objekta, podovima na tlu, trotoarima 

neposredno uz objekat, terasama i u okviru slojeva krova. Termoizolacija se predviđa u okviru 

slojeva podova na tlu, u okviru slojeva fasade i krova. Zvučna izolacija se predviđa u okviru 

slojeva podova prizemlja i tavana.  

 

Unutrašnja stolarija 

 

Sva unutrašnja vrata u zavisnosti od položaja i funkcije se izrađuju kao jednokrilna ili 

dvokrilna, obična, protivpožarna ili protivdimna. Predviđeno je da se ugrađuju mokrim 

postupkom, da su duplo šperovana bojena u tonu po izboru projektanta opremljena okovom 

visoke klase. 

 

Aluminarija 

 

Prozorski otvori na fasadi, unutrašnje zastakljene pregrade sa vratima ili bez, stepenišne i 

balkonske ograde i drugo, predviđeni su od aluminijumskih kutijastih profila u kombinaciji sa 

staklom. Predviđena je zaštita aluminarije odgovarajućim antikorozivnim bojama za metal u 

antrasit boji RAL 9011. 

 

Limarija 

 

Sve opšivke prozorskih sokli, nadzidaka i instalaterskih kanala na krovu su od aluminijumskog 

ravnog lima. 

 

Bravarija 

 

Spoljašnje i unutrašnje ograde, pune i zastakljene unutrašnje i spoljne pregrade, kao i čelične 

podkonstrukcije predviđena je od crne bravarije (RAL 9011) u skladu sa zahtjevima pojedinih 

prostora u pogledu završne obrade i protivpožarnih zahtjeva.  

 

Instalacije 

 

Sve cjeline u okviru stambenog objekta su opremljene instalacijama jake i slabe struje, 

termotehničkim i mašinskim instalacijama, protiv-požarnih, instalacijama vodovoda i 

kanalizacije, što je predmet posebnih Elaborata i Projekata. 

 

Krov 

 

Projektovan je kos viševodni krov nagiba 30 stepeni. Sa krovne površine padovima treba 

obezbijediti nesmetan odvod vode.  
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Uređenje terena oko objekta i tretman slobodnih površina 

Kao važno, ovdje se ističe da su sa ulazne strane objekata planirane slobodne i prilazne 

površine. Prilazne površine predstavljaju kolski prilaz. Pješačkom stazom stiže se do platoa sa 

kojeg je organizovan glavni ulazi u objekat. Ostale površine su tretirane kao slobodne, 

namjenjene zelenilu. Predviđeni su travnjaci otporni na suše, sa autohtonim biljnim vrstama 

kao i igraliste za djecu. 

5. REKAPITULACIJA PARAMETARA UZ IDEJNO RJEŠENJE ARHITEKTURE

Objekat: Porodični stambeni objekat 

Lokacija: Na dijelu UP 77 blok B, koju čine kat. parcele 9469/1, 9470, 9471/2 KO Golubovci 

u zahvatu Izmjene i dopune DUP-a Mahala - Opština Zeta

Investitor: Gojko Martinović 

Površina k.p: 1268 m2 

Broj objekata: 1 

Namjena objekata: Stambeni objekat male gustine 

Spratnost objekata: P 

Ukupno apartmana: 1 

Ukupno poslovnih prostora: 0 

Ukupno parking mjesta: 2  

Procenat zelenila: 717.88m2 (56.62%) 

BRGP svih etaža: 199.59m2 

NETO površina svih etaža: 166.10m2 

UKUPNO BRUTO koji ulazi u obračun: 199.59 m2 

UKUPNO NETO OBJEKTA: 166.10 m2 

Podgorica, Maj 2026. god. 

Odgovorni projektant: 

MSc Enis Babačić d.i.a. 
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